

Seminar

»Kako pripremiti dobar projekt i dobiti nepovratna sredstva EU« - izbjegavanje zamki na putu ka uspjehu“



Seminar za sve one koji žele saznati što sve Europska unija očekuje od vas u vezi sa pripremom projekata, koje troškove financira i što sve morate učiniti da biste dobili sredstva iz EU

Datum održavanja: 24.02.2011.

Mjesto održavanja: Zagreb, «Klub književnika», Trg Bana Jelačića 7/I

Cijena seminara: 1450 kn + pdv (uključeno predavanje, materijali, osvježenja, ručak) **Br. polaznika:** max 40

Popusti: za rane prijave do 14.02.2011 - 10% popusta, za više od 2 polaznika 10% popusta

Organizator: PULIS Poslovne usluge d.o.o

Predavači: RR & CO. Knowledge Centre Ltd. – Ljubljana Slovenija

Cilj seminara:

Približavanjem Europskoj uniji, subjektima iz Republike Hrvatske svakog dana otvara se sve više mogućnosti i izvora novca iz EU. To je samo početak, jer će se sa svakim slijedećim korakom prema EU tek otvoriti nove mogućnosti. Međutim, da bi se taj novac dobio, najprije morate znati:

- što sve Europska unija očekuje od vas u vezi sa pripremom projekata,
- koje troškove financira i što sve trebate učiniti da biste dobili sredstva od EU.

Kome je skup namijenjen:

- Predstavnicima malih, srednjih i velikih tvrtki, lokalne i regionalne zajednice
- Predstavnicima nevladinih organizacija
- Predstavnicima obrazovnih grupacija (fakulteti, istraživački instituti...)
- Svi oni koje zanima tematika korištenja nepovratnih sredstava i žele saznati za što se sredstva dodjeljuju i kako ih dobiti

Sadržaj:

Seminar »Kako pripremiti dobar projekt i dobiti nepovratna sredstva EU« predstavlja brzo i jasno upoznavanje sa ključnim lekcijama i zamkama koje vas čekaju u procesu pripreme i predaje projekta. Na bazi više od 10 godina uspjeha i praktičnih iskustava sa pripremom, implementacijom te evaluacijom projekta sufinanciranih sa strane EU,iskusni predavači iz tvrtke RR & CO. Knowledge Centre Slovenija, tematski će vam cjelovito predstaviti lekcije, te moguće zamke iz svih faza pripreme projekata:

1. Biti će predstavljene lekcije i zamke u fazi razvoja projektne ideje te traženja pravih prilika za sufinanciranje vaših projektnih ideja.
2. Slijede lekcije i upute kako izbjeći zamke u fazi pripreme radnog programa te u fazi pripreme budžeta projekta.
3. Na kraju ćemo vas uputiti kako izbjeći zamke kod predaje projektnih prijava.

Program:

09:00 – 09:15	Prijava sudionika
09:15 - 10.45	Predavanje
10:45 - 11:00	Pauza
11:00 - 12.30	Predavanje
12:30 – 13:00	Pauza za ručak
13:00 - 14:30	Predavanje
14:30 – 15:00	Pitanja I odgovori

»Skinuli smo veliki teret troškova sa naših ramena tako da se sada možemo posvetiti znanstvenom radu i suočiti sa problemima na najvišoj mogućoj razini.«

**Medicinski fakultet
Univerziteta u Mariboru**

»Uvijek smo se mogli na njih osloniti kod rješavanja specifičnih stari, obzirom na administrativno-financijsko upravljanje u najkraćem mogućem roku. Cijenimo njihovu odgovornost kroz našu suradnju.«

Grad Ljubljana

»Konzultanti RR & CO. Ltd. uvijek su bili u mogućnosti odgovoriti na sva naša pitanja na najvećoj profesionalnoj razini i voditi nas kroz cijeli proces pripreme projekta. Omogućili su neprocjenjivu podršku našoj tvrtki i bez njihove podrške ne bismo bili u mogućnosti osigurati dobivanje sredstava iz fondova za naše projekte i kontinuirani razvoj tvrtke »

**Marles PSP proizvodnja
stavbnega pohištva d.o.o.**

PRIJAVE:

PULIS Poslovne usluge
Draškovićeva 30, Zagreb,
Martina Klepić Novalija
t . 01 5617 306 , f. 2395 191
E-mail pulis@inet.hr
www.radovi.net
ŽR. 2360000-1102177187
OIB 02731836899

Predavači:
RR & CO. Knowledge Centre Ltd.:

Mr. Damjan Struna, savjetnik za nepovratna sredstva u RR & CO. Knowledge Centre Ltd. 2006. godine završio je magisterij na Ekonomskom fakultetu u Ljubljani iz područja Međunarodne ekonomije. U financijskim perspektivama 2000-2006 te 2007-2013 sudjelovao je kod pripreme te administrativno-financijskog izvođenja uspješnih projekata u programima FP6, FP7, EUREKA i strukturnim fondovima. Posjeduje višegodišnja iskustva na području kontrole kvalitete te evaluacija projektnih prijava, kontrola financijskih izvještaja, pripreme članaka i održavanja seminara i praktičkih škola sa temom pridobivanja nepovratnih sredstava te administrativno-financijskog vođenja projekata, financiranih iz nepovratnih sredstava EU.

RR & CO. Knowledge Centre Ltd. je savjetnička tvrtka, ima 20 redovno zaposlenih stručnjaka, od toga 6 magistara znanosti i razvojni je lider na području dobivanja i korištenja nepovratnih sredstava. Postoji od 1991. godine i zbog bogatih iskustava na području financija, projektnog managementa, upravljanja inovacijama i ljudskim resursima, općeg učenja, poduzetništva, poslovne informatike, industrijske automatizacije, prava privrednih društava i organizacija rada, najbolji smo sugovornik i partner tvrtkama koje se brzo razvijaju. Neke od referenci: izvod iz suradnje sa više od 300 korisnika : Ministarstvo rada, obitelji i socijalne skrbi Slovenije, Ministarstvo unutrašnjih poslova Slovenije, Sveučilište u Ljubljani, Grad Ljubljana, Tehnološki park Ljubljana, Lek d.d., Kozmetika Afrodita d.o.o

RR & CO. razvila je jedinstveni programski alat EFAMT©, koji pomaže administrativno-financijsko vođenje međunarodnih projekata koji se financiraju nepovratnim sredstvima EU. EFAMT© program koriste Institut National de la Sante et de la Recherche Medicale , France , Department of Neorology, University of Lubeck , Progenika Biopharma S.A , Spain; Tel Aviv University, Israel...

RR & CO. član je stručnih udruženja European Research Managers Association (EARMA), International Project Management Association (IPMA), Information Systems Audit and Control Association – ISACA, Slovenskog združenja za projektni management i nosilac međunarodnog certifikata LSH-ACC-Mentor Multiplier. Više o tvrtki na www.rr-co.eu.

Organizator:
PULIS Poslovne usluge d.o.o

PULIS Poslovne usluge bave se savjetovanjem u vezi s poslovanjem i upravljanjem u različitim sektorima, istraživanjem tržišta i ispitivanjem javnog mnijenja, poslovnim povezivanjem raznih poslovnih subjekata, pronalaženjem najpovoljnijih mogućnosti financiranja (domaći poticaji, strani izvori financiranja, krediti za malo srednje poduzetništvo. Bavimo se i organiziranjem kulturnih priredbi, seminara, stručnih skupova.

PULIS Poslovne usluge surađuju sa malim i srednjim poduzetništvom, lokalnom zajednicom, ugovorni smo agent RR & CO. d.o.o . Knowledge Centre – Slovenija , imamo široki krug suradnika na području promocije, dizajna, produkti web dizajna, izrade softwera, pravne podrške.

PULIS Poslovne usluge neke od referenci: DAFU, Archart, PZ Marina, Općina Luka...

PULIS Poslovne usluge posjeduju certifikat agencije APIU za Investicijskog savjetnika, direktorica tvrtke ambasador je Hrvatske u Europskoj mreži ambasadorica ženskog poduzetništva, član smo Njemačko-hrvatske industrijske i **trgovinske komore i vlasnici portala www.radovi.net**

PRIJAVE:

PULIS Poslovne usluge
Draškovićeva 30, Zagreb,
Martina Klepić Novalija
t . 01 5617 306 , f. 5522 524
 E-mail pulis@inet.hr
<http://www.radovi.net>
 ŽR. 2360000-1102177187
 OIB 02731836899